



В Москве по факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Управляющая компания «Кинопарк». Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с июня 2012 года по октябрь 2019 года, генеральный директор указанного общества, в нарушение требований Конституции Российской Федерации, трудового законодательства и условий заключенных трудовых договоров, полностью не выплачивал заработную плату одному из сотрудников организации. При этом финансовая возможность на то имелаась. Сумма задолженности перед сотрудником составила свыше 1 млн 700 тыс. рублей.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех потерпевших по уголовному делу, а также мер по возмещению причинённого работникам ущерба.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

15 Октября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1399512/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y